

«Енисею» подкинут деньжат. Клуб находится в зоне вылета

Красноярский ФК «Енисей» получит дополнительные 169 миллионов рублей. Официально это произойдет после того, как сессия краевого Заксобрания утвердит осеннюю корректировку регионального бюджета.

Спорт любой ценой. На физкультуру потратят 18 миллиардов рублей

На заседании профильного комитета парламента депутаты рассмотрели конкретные изменения по части финансирования краевого спорта на текущий год. Например, стало известно, что «благодаря» пандемии коронавируса были отменены многие спортивные соревнования, что снизило расходы на 45 миллионов рублей. Так, несостоявшийся фестиваль регби сэкономил краю бюджету 10 миллионов рублей. Также коронавирус значительно урезал траты на тренировочные сборы и так называемые победные выплаты.

– Расходы на проведение тренировочных сборов в связи с приостановкой деятельности по организации летнего отдыха сокращаются на 18 миллионов рублей, и на 15 миллионов сокращаются выплаты единовременного вознаграждения за победы в спорте из-за отмены соревнований, – передает пресс-служба парламента.

В свою очередь, дополнительное финансирование получило «наследие Универсиады» – на содержание спортивных объектов добавят 84 миллиона рублей, также плюс семь миллионов отправляются кластеру «Сопка», где в 2021 году должно состояться первенство мира по фристайлу.

Однако основное увеличение средств приходится на красноярский футбол. Для сравнения – регбийному клубу «Енисей СТМ», одному из лидеров текущего чемпионата России, дополнительно выделят 20 миллионов рублей, футбольный «Енисей» получит же 169 миллионов рублей. Таким образом, общий бюджет футбольного клуба «Енисей» на сезон 2020/2021 составит более 400 миллионов рублей.

Между тем, начинает сбываться пессимистичный прогноз относительно турнирных перспектив красноярского клуба. После коронавирусного кризиса, закончившегося уходом Александра Тарханова с поста главного тренера, вернувшийся на футбольное поле «Енисей» раз за разом терпит поражение. Команда не может выиграть на протяжении трех игр подряд – если считать технические поражения, то и вовсе шести. Последний раз красноярцы забивали гол в ворота соперника почти месяц назад – девятого сентября астраханскому «Волгарю».

Так, в минувшее воскресенье «Енисей» в рамках очередного тура Футбольной национальной лиги гостил в Калининграде. Пресс-служба красноярского клуба перед матчем приготовила агрессивный анонс, где талисман команды «лев по имени Елисей» сбивает банку пива, а потом мнет ее ногой. Ролик нехитрым образом отсылает к названию калининградской команды – «Балтика».

Сам матч завершился победой хозяев с минимальным счетом 1:0. Встреча прошла под полным контролем калининградцев. Красноярские футболисты не создали ни одного голевого момента, что признал после матча и наставник «Енисея» Александр Алферов. После этой игры «Енисей» опустился на 17-ю строчку турнирной таблицы и находится в зоне вылета с 14-ю очками.

Также после игры «енисейским медийщикам» ответила пресс-служба «Балтики», выложив следующую картинку – пьяный и беспомощный лев валяется на фоне пивных банок. Отличная иллюстрация общего состояния дел в красноярском футболе.

В



контексте:

[От «Енисея» к «Металлургу»? На смену Тарханову пришел Алферов](#)

Автор: Александр Тубин © Babr24.com СПОРТ, КРАСНОЯРСК 👁 8599 06.10.2020, 17:34 📌 1082

URL: <https://babr24.com/?ADE=205632> Bytes: 3513 / 3241 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1506** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)